
Vážení sportovní přátelé,
vítáme vás na dnešní střelecké soutěži. Těší nás, že jste přijeli na 6. ročník tradičních

podzimních vzduchovkových závodů I. kategorie, jejichž průběh bychom vám rádi přiblížili
vydáváním Zpravodaje, jehož aktuální výtisky najdete ve vstupu na střeliště. 

A taková zajímavá  vložka  –  původně tento  závod  začínal  jako VC Stráže  n.N.  (zde  musíme
vzpomenout na dlouholetého předsedu SSK Stráž n.N. a Libereckého krajského sdružení Pepu Dimla
a dlouholetého člena tohoto klubu a známého mezinárodního rozhodčího Přemka Mrňáka). Později se
konal jako GP Libereckého krajského sdružení a po přesunu z Liberce do Semil měl původně každý
závod v jednom dni všechny zde uváděné názvy včetně názvu nového – Velká střelecká cena města
Semily, aby nakonec zakotvil jen pod tímto jediným názvem pro závody ve všech dnech. 

A proč tady historii tohoto závodu tak zdlouhavě popisujeme? To proto, že vlastně jde o jubilejní
30. ročník těchto závodů, které se již pošesté konají v Semilech.

Provázet soutěží vás budou nejen nástěnky (první ve vstupu vedle recepce a druhá na
chodbě, těsně za vchodem na střeliště Sportovního centra), ale také průběžné výsledky
on-line, jejichž adresa je uvedena na nástěnce.  A samozřejmě vás bude provázet i náš
Zpravodaj, jehož první číslo dostáváte do rukou a kde najdete to, co jinde ne.  

Co ve Zpravodaji najdete, záleží i na vás – buďte k našim pracovníkům laskaví a když se
jim i trochu otevřete, bude Zpravodaj o to zajímavější. Ve Zpravodaji budou i fotky, ale
vzhledem k formátu Zpravodaje trochu menší – větší najdete na nástěnkách.
 

Ocenit musíme vstřícný přístup vedení města Semily a jsme rádi, že zdejší Sportovní centrum
stojí za pokračováním historie těchto střeleckých závodů 1. kategorie. A jsme i rádi, že letošní ročník
je velmi dobře obsazen z pohledu účasti naší střelecké špičky a uvidíme, jak jí budou konkurovat
střelci z Polska a střelci nezařazení v reprezentaci. 

Již několik let pořadatelé z Libereckého krajského sdružení připravují kromě běžných
víkendových závodů i páteční závody výhradně pro kategorie dorostu se střelbou finále.
Pro  mladé  střelce  je  to  zajímavá  odměna  –  povolené  záškoláctví! A  aby  si  mohlo
vyzkoušet  finále  více  mladých  střelců,  dělí  pořadatel  v  pátek  kategorii  dorostu  na
dorostenky a dorostence. Určitě dobrá zkušenost pro nejlepší z mladých střelců, jak se
seznámit se střelbou finále v reálném prostředí závodu, ne jen na tréninku!  

A abychom byli úplní, nesmíme zapomenout, že v pátek se také zahajují pistolářské disciplíny,
které  tak  často  na  závodech  1.  kategorie  nevidíme.  SpVzPi  30+30 zahajuje  v  pátek,  v sobotu
pokračuje  RVzPi  2x30 a  v neděli  přijde  na  řadu  StVzPi  3x20.  Disciplíny  náročné  na  organizaci,
disciplíny, které se zase tolik nestřílejí, ale je dobře, když je někdo podporuje.

Pro ty nejlepší střelce nejen z dneška jsou samozřejmě připraveny diplomy a medaile, ale i věcné
ceny. Snažte se dostat na první tři místa...

Občerstvení pro střelce
V přízemí Sportovního centra je velká restaurace – včetně dobrého pití  (některé ovšem jen pro
trenéry ). A určitě můžeme doporučit i nabídku jídel, která jsou zde tradičně výborná! 

Informace pro účastníky, 
aneb co dělat, aby všechno bylo OK.

Již  od prezentace  by neměly být problémy. Manušičtí  si  dali  záležet  a připravili  vše  tak,  aby
prezentace  probíhala  rychle  a  beze  zmatků.  Prosíme jen  –  zkontrolujte  si  svoje  údaje na
startovních  listinách  na  nástěnce,  než  se  budete  prezentovat.  Ale  protože  někdy  i  při
zveřejnění výsledků se ještě zjistí chyby ve vašich údajích, oznamte to okamžitě rozhodčím
nebo u prezentace. Někdy se třeba změní klubová příslušnost. A vůbec, tiskový šotek dokáže věci!
Děkujeme za pořadatele za všechna upozornění.

Hodně štěstí a co nejvíce osobáčků přejí pořadatelé 
a také redakce tohoto Zpravodaje!
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Přátelé, účastníci našich závodů,
skončila  2.  směna  mladých  pistolářů,  a  to  znamená,  že  se  pomalu,  ale  jistě,  blíží  finále

dorostenek a  dorostenců ve  vzduchové pistoli.  A  potom vyhlášení  výsledků a do  haly  nastoupí
puškaři. A nesmíme zapomenout na další halu v Semilech, která patří Sokolu a je skoro za rohem
Sportovního centra. Zde se střílí trochu speciální pistolové disciplíny – dnes je to SpVzPi 30+30,
která začíná odpoledne. Její výsledky by se měly vyhlašovat společně s vyhlašováním puškařů, tedy
zatím ještě pro naši redakci čas budoucí.

Přítomností  je  ovšem vše,  co  proběhlo  od
rána.  Poznali  jsme  prázdnou  halu,  která  se
potom naplnila 1. směnou pistolářů. Tam byla
v dorostenkách nejlepší Sandtnerová z Hvězdy,
Breburdová z Benešova a Semenchuk z Duelu
Praha – všechny 362 bodů. Ve druhé směně je
přestřílela Marečková ze z Plzně Slovany (371
bodů) a abychom si přiblížili finále – Žabková z
Benešova 361 bodů a  Joslová  z  Bílovce 357

bodů.  Doležalová  z  Vrchlabí  356  a  Krosová  z
Třince stejný výsledek. 

A kdo je doplní v dorostencích? Henzl z Dukly
375,  Fikr  z  Duelu  367,  Kuba  z  Brna  366,
Mandák z  Loun  366,  Jakubec  z  Vrchlabí  366,
Fiedler z Loun 365, Jun z Benešova 364 a Vincík
z Loun 362. Tak toto finále by mohlo být hodně
vyrovnané!

A  jak  to  vidí  pořadatelé?  Zatím  bez  větších
problémů, jen ráno trochu nával na prezentaci
1. směny. Klídek pořadatelů dokreslují i jejich
fotky  z  dnešního  dopoledne…  Vidíte,  že  vše
jistila i šéfová Sportovního centra, přestože je
po  operaci  a  potřebuje  k  dohledu  nad  akcí
berle. 

A jak to vidí osobnosti střeleckého sportu, na to se později zeptáme přímo jich.

Připomínáme  adresu  na  online  výsledky  –  https://results.sius.com/Events.aspx?
Championship=9d0dcf71-67a0-44c1-bc8d-90c758aec221,  vyzkoušejte.  Přece  jen  jsme
byli  zvyklí  na  Fandu  Poláčka  a  jeho  adresy.   Na  sále  můžete  výsledky  sledovat  na
výsledkových tabulích i na obrazovkách za jednotlivými stavy, je tu také k naskenování připravený
QR kód! 

Informace na webech
Po závodě hledejte fotky, Zpravodaje a další jako obvykle na webu SSK Manušice. Pokud
budete  chtít  něco  extra,  hlaste  se  u  prezentace  Šárce  Hubené  nebo  Karlu  Brabcovi,
možnost máte také v kanceláři v 1. patře u Milana Regnera. 

Jak se dařilo pistolářům ve finále? Počkejte si na Zpravodaj č.3!

ZpravodajZpravodaj
Libereckého krajského sdruženíLibereckého krajského sdružení

SOUTĚŽ 
1. kategorie

VELKÁ
STŘELECKÁ 

CENA 
MĚSTA 
SEMILY

Číslo 02
Pátek 31.10. 2025

14,00 hodin



Vážení čtenáři,
vyhlásili jsme výsledky disciplíny VzPi 40! V dorostenkách byla nejlepší Marečková – co k tomu

říci,  než  že  to  bylo  spravedlivé  -  vyhrála  i  kvailfikaci!  Mezi  dorostenci  zvítězil  Fikr,  který  byl  v
kvalifikaci druhý a vítěz kvalifikace Henzl bral třetí místo. A pochválit musíme i pořadatele, kteří ve
známém triumvirátu vyhlášení zajišťovali.

Halu po vyhlášení výsledků opustili pistoláři a začali se do ní stěhovat puškaři. V nedaleké sokolovně
však pistoláři pokračují – tam nejsou jen dorostenci, ale i „staří“ matadoři tohoto sportu. O zdárný
průběh se tam starají Petr Hrbek, Jirka Koprivnikar a Břéťa Putna – letos chybí tradiční funkcionář
Šlechta z Loun…

 

A jestliže jsme řekli A (začínají puškaři), musíme říci i B – takže pár fotek puškařů 
od pistolářky Anežky Hrbkové. 

  

Nevíme, jestli dnes ještě stihneme další Zpravodaj – vy budete po
vyhlášení puškařů a SpVzPi utíkat na spaní a my se tu budeme snažit

vyrobit něco, s čím se setkáte asi až zítra. Bude to Zpravodaj č.4!
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Milí čtenáři,
zatímco v sokolovně pokračovali  pistoláři  ve sportce,  v  hale Sportovního centra proběhly dvě

směny puškařů. Stejně jako v pistolích i v pušce se soutěžilo ve dvou kategoriích – dorostenci a
dorostenky. A ti nejlepší postoupili do finálového klání. 

Kvalifikace  dorostenek  byla  hodně  vyrovnaná,  když  prvních  sedm se  naskládalo  od
412,6 do 410,4 bodů. Nejvíce nastřílela Borzová z LOYDu a jako poslední postupující šla
do finále Simáková ze Starého Sedla se 408,1 bodu. V chlapcích Smolný utekl v kvalifikaci
svým soupeřům víc – nastřílel 418,5 a druhý Trnovský byl za ním s velkým odstupem
(413,9  bodu).  Osmý  Kafka  postupoval  se  407,4  bodu.  Rozdíl  v  kvalifikaci  byl  tedy  u
chlapců podstatně větší, než u dívek. 

A opět jsme zaregistrovali na střelišti další osobnosti střeleckého světa – a když ne světa, tak
republiky určitě!

Ale zpět k soutěži puškařů - kvalifikace je kvalifikace a finále je přece jen něco jiného. A tak u
dívek ve finále zvítězila Tobišková s 248,2 a druhá Borzová zůstala jen o 0,2 bodu zpět, takže opět
vyrovnaný duel, jen jména se trochu změnila. Nervy tedy byly až do konce! U chlapců se velký rozdíl
z kvalifikace projevoval i ve finále – zde ovšem byl Trnovský jasně lepší a s 250,3 bodu měl na
druhého Smolného náskok celých 5 bodů. 

V  sokolovně  zatím  pokračovala
soutěž ve SpVzPi 30+30 – kupodivu,
mužů bylo poměrně málo (i když je
to  pochopitelné,  protože  tato
kategorie  v  pátek  jinou  soutěž
neměla). S převahou zvítězil  Michal
Habr z Duelu Praha s 575 body! Ale
několikrát větší byl počet soutěžících
v  kategorii  dorostu!  A  výsledky
možná  trochu  překvapily,  když

nakonec nejlepší v této kategorii byla dívka! Pavla Miřejovská z Hvězdy - 575 bodů, tedy stejně,
jako vítězný muž! Druhý skončil Ondřej Fikr (také 575 bodů, jen o čtyři centry méně), který si tak v
pátečních soutěžích připsal zlato (VzPi40) a stříbro (SpVzPi)!     
 

Věříme, že jste na další den soutěží v Semilech čerstvější než my 
a budete na palebnou čáru nastupovat v plné síle. 

Čekají nás „šedesátky“ v pušce i pistoli a RvzPi 2x30!  
Pro pořadatele hodně dlouhý den – nemohou si vzít volno 

a pracovat buď jenom s pistoláři nebo jen s puškaři!!!
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Vážení příznivci našich Zpravodajů,
sobota je nejnáročnějším dnem pro pořadatele – v sokolovně běží celý den rychlopalka pro

pistoláře a v hale Sportovního centra se dnes střílí jen v dospělých kategoriích – tedy 60 ran. A
startujících je opravdu hodně, do toho finále, myslíme, že dnes večer se budou muset pořadatelé
dostatečně odreagovat v některém z barů města Semily (my už máme jeden domluvený). 

Již  od  rána  potkáváme řadu nových  důležitých  postav našeho  sportu,   kteří  tu  včera
nebyli. Ale známé tváře vidíme i na palebné čáře – zaujal nás například jeden známý (byť
v naší  Tv  při  přenosech z  biatlonu dělají,  jako by ho neznali)  americký (dříve český)
biatlonový trenér! Ale jsou tu i další zajímaví lidé – například známý trenér z Hradce, nebo
bývalý šéf Olympu a ČSS, dále bývalý úspěšný plzeňský střelec a dnes trenér… 

Kdybychom chtěli  vypisovat  všechny tyto osobnosti,  Zpravodaj  by nám nestačil.  A  to  se vůbec
nezmiňujeme o všech reprezentantech ČR, kterých je tu opravdu hodně! Překvapuje nás jen, že
chybí  jedna  docela  známá  postava,  dřívější  vynikající  puškař  a  dnes  státní  trenér,  který  navíc
pochází z klubu, který má v pořádání této víkendové akce nezastupitelnou úlohu!

Ale  vraťme se  k  průběhu  soutěže  –  již  od  rána
pozorujeme  celkem  poklidnou  přípravu  střelců  na
závod. Charakterizuje ji  dobrá nálada, hezký vztah s
trenéry. Byť někdy musí místo trenérů zaskočit rodinní
příslušníci,  jak  nám  to  předvedli  Mikulčíkovi...  V
průběhu soutěže plní pořadatelé také slib uvedený i v
propozicích  -  měření  kabátů.  Nová  pravidla  tak
účastníky  závodu  v  Semilech  na  dalších  akcích
nepřekvapí. I rozhodčí jsou evidentně v dobré náladě –
při představě, co je dnes čeká (služba od rána do noci),
nás  to  trochu  překvapilo.  Jakmile  je  ale  po  osmé
hodině, jakoby mávnutím kouzelného proutku všechna
uvolněná nálada mizí  -  a  celá  čára  se připravuje na
zahájení závodu… A mizí i rozdíly v přípravě střelců, ty
se znovu objeví (ty rozdíly) až po skončení závodu – ve
výsledcích. Přejeme, aby výsledky byly jen ty nejlepší!
Ale  rádi  se  necháme  překvapit,  dokonce  i  v  těch
případech, že nevyhrají favorité...

Dnes se střílí jen v dospělých kategoriích,
tedy 60 ran. 

Puškaři už to budou mít za sebou, 
pistoláři tuto soutěž začínají.
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Naši milí čtenáři,
sobota se chýlí do polovičky, ale ještě tam není. 
Zatím střílí poslední směna pušek a první pistolí a někteří se již pomalu chystají na finále, zatímco

jiní zpytují svědomí. Ale tak to u sportovců chodí – jednou se radujete a stoupáte do oblak a jindy
byste se raději na závodech neviděli! Někdy se to vyřeší s trenérem, jindy pomůže dobrý zákusek. A
můžete si stokrát říkat, kdybych neudělal tamtu chybu (chybičku), mohl jsem vyhrát. Ale udělal
jsem ji a jsem ve výsledkovce uprostřed. Ale takový už život (zejména ten sportovní) je! A je dobře,
když se při tom neztrácí dobrá nálada. Podívejme se, komu z puškařů to dnes vyšlo. 

Z mužů se do finále dostali staří známí (Tichý 627,4, Mikulčík 627,3, Záborec 625,5), uprostřed
postupujících biatlonista Emmons (623,7), jen těsně za ním domácí (Liberec) dorostenec Trnovský
(623,6).  A  doplnili  je  Smolný  (618,5),  Nedvěd  J.  (617,4)  a  Tvrdý  (615,5).  Toto  složení  určitě
zajišťuje zajímavý průběh finále puškařů – bude to velezkušený Matt, zkušení Tichý s Mikulčíkem,
nebo překvapí někdo z dalších? To se už brzy dozvíme, finále právě začíná. 

U žen je situace nesmírně napínavá – do finále šly z prvních třech míst „duklačky“ Katz (630,0!).
Thurnwaldová (629,6) a Foistová (629,6). Nejlepší z Olympu Štefánková, jim šlape na paty (629,6).
Tak  na  tohle  finále  se  těšíme!  Zvláště,  když  Zrůstová  má  628,0,  Brabcová  K.  626,4,  Polka
Piwowarczyk 625,5 a překvapení kvalifikace žen, dorostenka Anna Dubská, která se umístila před
svojí slavnou ségrou s 624,2 body!

Moc nás mrzí, že musíme psát tento Zpravodaj a nemůžeme být na obou finálových soubojích
přítomni. Mohlo by to být velké a neradi přicházíme o ozdobu tohoto víkendu! Vždyť kdy se podaří
být nablízku zajímavému souboji těch nejlepších? Věříme, že nás toto finále nezklame a přinese
všem krásnou a napínavou podívanou.

Diváci se pohybují i na tribuně, kde v klidu sledují své kamarády (a soupeře). A někteří jsou raději
na mobilech… Nicméně z tribuny je docela pěkný pohled na mumraj dole v hale – 20 stavů na každé
straně haly a mezi nimi obrazovky se zásahy a lavičky, které využívají trenéři nebo kamarádi, do
toho musíme přičíst i rozhodčí a další pořadatele. 

Před puškaři už je jen finále pro osm nejlepších žen a osm mužů,
pistoláře čeká ještě hodně výstřelů, než budou vědět, 

kdo se dostane do finále!

ZpravodajZpravodaj
Libereckého krajského sdruženíLibereckého krajského sdružení

SOUTĚŽ 
1. kategorie

VELKÁ
STŘELECKÁ 

CENA 
MĚSTA 
SEMILY

Číslo 06
Sobota 1.11. 2025

14,30 hodin



Vážení,
těšili jsme na finále, ale některým z nás moc radosti nepřineslo. Jiným samozřejmě ano

– ale nás mrzel výkon Radka Mikulčíka. Přece jen je z našeho klubu:)
Pochopitelně  největším  překvapením  byl  vítěz  kategorie  mužů.  Ondrovi  Smolnému  se  ve

včerejším finále dorostu moc nedařilo a zůstal 5 bodů za Petrem Trnovským. Nicméně dnes mu to
vrátil i s úroky – Petr byl za ním o téměř dva body, než vypadl. Ale to pořád ještě bral Petr slušné 3.
místo. A pokud jsme předpovídali těsný souboj, tak to se nám v boji o první místo vyplnilo – jen
jsme nečekali, že s Radkem Tichým bude bojovat právě Ondra! Navíc s ním kousek před koncem
těsně prohrával (Ondra 208,1, Radek 209,0). Ale potom přišla Radkova špatná položka (9,6 a 9,7) a
bylo hotovo. Bohužel, Radek Mikulčík potvrdil svoji slabinu – ve finále uspěje málokdy, v kvalifikaci
jsou jeho výsledky lepší. Mezi prvními třemi muži se umístili dva dorostenci – zajímavé! A jestliže
Smolný si bude vážit skalpu Tichého, tak Trnovský si může cenit skalpu Záborce. A samozřejmě i
Emmonse:), který skončil pátý.

 V  ženách  byla  situace  v  kvalifikaci  hodně  vyrovnaná.  Ve  finále  nakonec  od  začátku  vedla
Zrůstová (i když ne o moc, ale náskok si udržela, i když třetí rána od konce byla 9,6 bodu). Ale
hodně se bojovalo o druhé místo mezi Katz a Foistovou, nakonec i Foistová v konci střelila 9,9 a o
šest desetinek jí utekl souboj o vítězství. 

V sokolovně nebyla možná soutěž v RVzPi tak  napínavá – bylo méně startujících a střílelo se bez
finále.  Zejména  v  mužích  bylo  málo  startujících  a  navíc  Jirka  Koprivnikar  všechny  pokořil
neskutečným rozdílem – zvítězil s 580 body, druhý v pořadí zaostal o 39 bodů! Pochvala pro Jirku,
který navíc od pátku tvrdě pracuje jako pořadatel! V dorostu o sobě opět nechal slyšet Fikr – zvítězil
s  573  body  před  Fiedlerem  (569  b.).  Zatím  je  tedy  suverénně  nejlepším  pistolářem  napříč
kategoriemi. A ani na dalších místech neměli dorostenci špatné výsledky – pochvala! 

Puškaři předvedli zajímavé souboje, uvidíme, jak se dnes bude dařit 
jejich pistolářským kolegům.
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Naši věrní čtenáři,
druhá polovina soutěží v hale – VzPi 60 ran - je v plném proudu. Běží druhá směna

a bojuje se o účast ve finále. 

Vlastně  je  to  již  třetí  směna  –  ale  ta
první, společně s poslední směnou puškařů,
byla poloviční.  Celkově je pistolářů  o něco
méně,  než  puškařů.  To  však  určitě
nezpůsobí,  že  snaha  dostat  se  do  finále
bude menší. Zatím ale z těch, kteří odstříleli
v mužích má šanci Lukeš z Duelu (563 b.) a
možná Stolín  z  Nových Lesů (554  b.)  žen
zatím  moc  neodstřílelo  a  jejich  výsledky

bychom snad neměli komentovat – zatím nejlepší Sandtnerová z Rapidu Plzeň – 533 bodů. Ale ve
směně,  která  právě  střílí,  je  kandidátů  na  finále  dost.  Jen  namátkou  –  Dubový,  Marečková,
Ticháčková, Dědová.  V  další  směně Středová,  Schejbalová,  Fiedler,  Fikr,  Kouňovský – určitě se
najde dost adeptů na to, zastřílet si v pozdních večerních hodinách finále VzPi 60! A to se v hale již
připravují noví mladí adepti – jeden tedy určitě:).

  

  
 

A pár minut zbývá na dokončení poslední směny a my jsme
objevili  i  nejstaršího  účastníka  těchto  závodů  –  Květoslava
Straníka!  Stěžoval  si,  že tak špatně ještě v  životě nestřílel.
Nechceme  to  komentovat,  ale  možná  si  Květa  myslel,  že
zkušenostmi  se  člověk  učí  a  měl  by  se  tedy  zlepšovat.  Z
vlastní  zkušenosti  mu musíme vysvětlit,  že donekonečna to
zlepšování neprobíhá! Ale na druhé straně musíme uznat, že
to  ohledně  špatného  výsledku  byla  pravda  –  420  bodů  u
tohoto bývalého puškaře (a dobrého!) a potom velmi slušného
pistoláře, často nevidíme...

A teď už jen musíme vyjmenovat, kdo nám připraví zážitek z finále. U žen byla nejlepší Šindlerová s 
573, Ticháčková 571 a Schejbalová 569 bodů. Potom Miřejovská, Středová, Zoubková, Žabová a 
poslední postupující Floderová (552 b.). Muži dopadli takto: S velkým náskokem Schejbal a Dubový 
(587 a 580 bodů), potom s odstupem Lukeš, Habr, Fidler, Středa, Lát a finále uzavírá Stolín s 554 
body. Tak přejeme všem finalistům pěkné výkony a nám, divákům, hezké zážitky. Je to poslední 
finále tohoto víkendu – zítra už se všechny disciplíny a kategorie střílí bez finále.  

Čeká nás finále pistolí – a potom už konečně můžeme ochutnat 
noční život v Semilech! 
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Skvělí příznivci našeho Zpravodaje,
skončil druhý (a nejdelší) den tohoto soutěžního víkendu! A končil finálem pistolářů a

pistolářek v disciplíně VzPi 60! A protože je to konec druhého dne, přinášíme více fotek...
S finálem si dali načas, ale nakonec v čase, kdy ostatní lidé už mají dávno po večeři, se všichni

(střelci,  trenéři, diváci) dočkali.  Dokonce jsme zaregistrovali,  že se na finále podívali  i  rozhodčí,
kterým  vlastně  pracovní  (a  hodně  náročný)  den  skončil,  protože  na  finále  už  jich  je  potřeba
minimum + obsluha SIUSů…

Finále vlastně žádné velké překvapení nepřineslo – na začátku to ještě vypadalo trochu napínavě,
ale potom už si favorité hlídali svůj malý náskok až do konce. A tak musíme poblahopřát Veronice
Schejbalové (236,7), která zvítězila před Šindlerovou o 1,4 bodu a Jindrovi  Dubovému (238,8),
který byl o 2 body před Schejbalem. 

 

Ocenili jsme, že dost diváků zůstalo i na vyhlášení výsledků, aby zatleskali nejlepším v poměrně
pozdním čase, kdy hrozilo, že začnou bary v Semilech zavírat:)...

 

 

Zítra nás čeká také náročný den, ale nestřílí se finále, takže vlastně pro nás 
(kteří kromě Zpravodaje pečujeme i o nástěnky s fotkami a tisk diplomů)

pohoda...
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Vážení,
začal poslední den našeho víkendu v Semilech. 
Zahájili ho pistoláři ve třech disciplinách – VzPi 40 dorost a VzPi 60 muži a ženy. Tentokrát všichni

střílí bez finále a to může být příležitost pro ty, kteří mají s náporem na psychiku ve finále problémy.
Uvidíme, jestli své pozice obhájí včerejší vítězové!

V poledne se potom někteří, kteří si odstříleli dopoledne čtyřicítku nebo šedesátku, přesunou do
sokolovny na StVzPi 3x20. Ale pokud jsou správné informace od pořadatelů, moc zájemců o tuto
disciplínu  není...  Zároveň  rozjedou  později  svůj  závod  puškaři  –  VzPu  40  a  60  ve  stejných
kategoriích jako pistoláři – 3.směna bude společná (VzPi 40 a VzPu 40) a potom 4.směnou začnou
puškaři 60 ran. 

V sokolovně se mezitím rozjela  StVzPi  3x20.
Jak už jsme psali, bylo málo přihlášených a tak se
dvě původní kategorie spojily do jedné. Dospělí i
dorost soupeřili o vítězství. Nakonec celou soutěž
ovládli  dorostenci,  když  zvítězil  Fikr  (další
vítězství!!!)  před  Lukešem a  Petrlíkem!  Naopak
dospělí  výsledkovku  uzavírali  –  Kouňovský,
Hovančáková se Slovenska a Bobrowski z Polska.

 

Ještě  než  pistoláři  svoji  soutěž  dokončili,  začali  i  puškaři,  kterých nakonec  bylo  ve 3.směně
podstatně více, než pistolářů. Přes poledne tak vlastně došlo k největší kumulaci střelců v obou
zařízeních najednou – v hale Sportovního centra a v nedaleké sokolovně. Ta se ovšem už začne
uklízet, odjíždět začnou pistoláři, kteří své soutěže končí a halu teď ovládnou puškaři. Upřímně –
jsme na výkony puškařů zvědaví, možná nás čeká nějaký pěkný výkon, protože puškaři, hlavně ti
starší, nemusí být tolik unaveni jako pistoláři (přece jen měli méně závodů) a nebo jako puškařský
dorost, který začal už v pátek.

 

Náročný střelecký víkend v Semilech se chýlí ke konci! 
Čeká nás vyhlášení pistolí, ještě nějaká směna VzPu 

a potom se už jen budeme loučit.
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Milí čtenáři,
přišel čas se rozloučit. 

Začala střílet první „velká“ puškařská směna. A že v ní jsou i velcí
střelci,  dokázala  Adéla  Zrůstová  svým  nástupem  do  závodu  –
prvních 6 ran a jejich součet byl 65 bodů. Tak to je něco! Škoda, že
se potom trochu lekla a nepokračovala stejně dál. Semily by byly
ještě slavnější, než už jsou:). 
Ale  těsně  před  tím  proběhlo  vyhlášení  výsledků  pistolových
disciplín. Potěšilo, že čas si udělali představitelé města včetně paní
starostky – zájem potěší! A malé ocenění si zasloužil od pořadatelů
i  střelec z nejslavnějších – Matt Emmons do Semil přijel, i  když
víme, že vzduchovku úplně nemusí (a samozřejmě ji už netrénuje).

Jak tedy pistole dopadly? Výsledky StVzPi jsme uvedli ve Zpravodaji č.10,  takže teď se pojďme
podívat na výsledky těch tradičnějších disciplín. VzPi 40 dorost – zvítězil Kryštof Lukeš z Duelu s
velmi pěkným výsledkem 381 bodů. Druhý Bartoš z Dukly Plzeň (371 b.) a třetí Šafránek z Manušic
se stejným výsledkem. V ženách zvítězila téměř domácí Klára Ticháčková (nyní Dukla Plzeň) s 561
body. Jen o bod zpět zůstala Schejbalová (Olymp Plzeň) a třetí  (také o pouhý bod od 2.místa)
skončila  Miřejovská  z  Hvězdy.  V  mužích  s  převahou  vyhrál  Jinřich  Dubový  z  Dukly  s  pěkným
výsledkem 581 bodů. Druhý Schejbal z  Olympu měl  371 a s výsledkem jen o bod horším bral
bronzovou medaili Kouňovský z Duelu.

 

 

 
 

 
 

A po  vyhlášení  pistolí  už  celou  halu  Sportovního  centra  v  Semilech  opanovali  puškaři  všech
kategorií – dorost se svojí „čtyřicítkou“ a muži a ženy s „šedesátkou“. A vypadá to, že v dorostu se
můžeme těšit na vyrovnaný souboj. V ženách kromě vyrovnaných výsledků nejlepších se můžeme
těšit na nějaký pěkný výsledek a v mužích jsme zvědaví na souboj nejlepších „skutečných“ mužů s
postaršenými dorostenci. Ale nechme se překvapit, jak puška nakonec dopadne!

Dnes skončíme průvodce víkendem tímto Zpravodajem, závěrečný 
(s vyhlášením puškových disciplín) už budeme dokončovat, až

účastníci Velké střelecké ceny Semil budou odjíždět domů, takže si
ho budete muset přečíst na internetu...
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Vážení a milí čtenáři,
slíbili jsme zpracovat poslední, tak trochu hodnotící, Zpravodaj. 

Dočkali jsme se vyhlášení nedělních výsledků v pušce. Tak jak jsme čekali, v kategorii žen šlo o
velice vyrovnaný závod. Klaudie Katz zvítězila s velmi pěknými 631,3 bodu, týmová kolegyně z
Dukly Nikola Foistová o moc nezaostala – 630,5. Třetí Štefánková z Olympu měla 628,7 a těsně za
ní její týmová kolegyně Brabcová (628,1). Na 5. místě Zrůstová z Olympu, která tak fantasticky
začala (první položka 107,1!) - 627,2. Všechny tyto ženy měly vyšší výsledek, než vítěz kategorie
mužů!!! Tam zvítězil Petr Trnovský s 627,0 bodu, druhý byl Radek Mikulčík (622,2 a třetí Záborec s
620,9. Členové reprezentace tak obhájili své postavení, za nimi skončili Tvrdý, Smolný (oba Plzeň
Slovany  a  Jáchym Nedvěd  z  Dukly.  Potěšilo  nás  i  to,  že  všichni  tři  majitelé  medailí  začínali  v
Liberci...Přiznejme si ovšem, že v kategorie mužů bylo zastoupení reprezentantů v neděli menší…
Velmi zajímavý byl souboj v kategorii dorostu – na prvním místě Kristýna Borzová (SSK Loyd, ale
vlastně domácí střelkyně, původem ze Semil). Stejně jako druhá Sofie Machová z Dukly měla 413,5
bodu, ale lepší závěr soutěže! Na třetím místě se umístila Versteegh z Patriotu Brno – 411,3 bodu.
Musíme tak konstatovat, že i v dorostu na tom byly lépe dámy, protože ve společné kategorii byl
nejlepší dorostenec až na 7. místě (Klásek z Olympu Ostrava – 407,1 b.).

Ale  pojďme  opustit  genderově  nebezpečná  témata  a  zrekapitulujme  celý  střelecký
víkend v Semilech:

Při pohledu na průběh všech tří dnů nás zajímalo, kdo byl vlastně nejlepším střelcem tohoto víkendu. A při
tom nás napadlo, že by možná bylo zajímavé vyhlásit i další soutěž tohoto závodu – „O nejlepšího střelce“
víkendu. Dáme podnět vedení soutěže a z propozic na příští rok poznáte, zda jsme byli úspěšní:)

Pro letošní rok jsme si to zkusili vyhodnotit v rámci našich subjektivních pocitů a sami u sebe jsme narazili
na problémy. 

U pistolářů je to celkem jasné – chtěli bychom ocenit dorostence Ondřeje Fikra z Duelu, který se úspěšně
zúčastnil soutěží dorostu nejen ve VzPi 40, kterou v pátek vyhrál, ale i  v dalších soutěžích pistolářů, které
probíhaly v sokolovně (vítězství v RvzPi a StVzPi, stříbro ve SpVzpi). Poslední den sice nebodoval, ale to střílel
VzPi 60 mezi muži… 

Mezi „dospělými“ pistoláři  potvrdil svoje dominantní postaveni  Jindřich Dubový, když vyhrál obě hlavní
soutěže – sobotní finále a nedělní závod bez finále. Ale Michal Habr bude možná trochu protestovat – byl
úspěšný v „doplňkových“ soutěžích a tak budeme muset pro hodnocení stanovit jejich hodnotu oproti klasickým
disciplínám. A jak ocenit Koprivnikarovo vítězství v RVzPi tím neskutečným rozdílem? 
Mezi pistolářkami to je také trochu komplikovanější –  Schejbalové šlape na paty Ticháčková a bez pravidel
soutěže to jde těžko rozhodnout.

A  mezi  ženami  v  pušce –  no,  také  nic  jednoduchého – budeme cenit  vítězství  v  závodě vícebodovým
rozdílem oproti ostatním umístěním? Nebo to bude prostý součet – Katz, Štefánková i Zrůstová budou na to
mít asi různý náhled. A nesmíme zapomínat, že to byla nejvyrovnanější disciplína tohoto střeleckého víkendu… 

A u puškařského dorostu?  Borzová by si určitě naše ocenění zasloužila. Druhé a první místo v závodech
dorostu – ale jak ohodnotit, že některé soupeřky střílely v kategorii žen? Že bychom jen prostě sčítaly průměr
nástřelu ze závodu? A co konkurence Smolného, který ovšem střílel někdy v jiné kategorii  a někdy v jiné
disciplíně… Budeme vyhlašovat kategorii dorostu dohromady?
A u pušek mužů? Vyhodnotit vítěze, kteří patří ještě do dorostu (Trnovský by si to víc, než zasloužil a Smolný
by  také  nebyl  od  vítězství  daleko…)  nebo  „čistokrevného“  muže  Mikulčíka či  Záborce?  Tak  se  nechme
překvapit – mohla by to být další zajímavá, průběžně sledovaná soutěž! Poraďte nám a třeba už za rok...

 Loučíme se s naším závodem i s našimi čtenáři. Pokud se chcete podívat na fotky, najdete
je po jednotlivých dnech na webu SSK Liberec… A za rok – opět nashledanou!
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